

## 搭建就业平台 落实政策举措

## 洛南县脱贫群众实现就业5.12万人

阳光讯(记者韩建军 通讯员刘卫锋)日前,记者从商洛市洛南县有关部门获悉,该县自今年以来紧盯脱贫攻坚成果巩固同乡村振兴有效衔接目标,以巩固“全国农民工工作先进集体”荣誉为新的动力,全面加强就业帮扶,加大政策宣传,搭建就业平台,强化技能培训,优化提升服务,不断促进脱贫群众稳定就业。截至10月底,全县脱贫群众实现转移就业5.12万人,创经济收入8.7亿元,有力促进了群众持续增收。

加大宣传引导就业。商南县成立稳就业工作专班,结合脱贫群众实际,

制订印发了《就业帮扶巩固拓展脱贫攻坚成果助力乡村振兴有关政策及实施细则》等政策文件,通过网络直播、现场宣传、表彰先进、微信发布等形式,加大就业创业咨询、就业指导服务、技能培训和就业交通补贴、创业担保贷款等政策宣传,引导更多脱贫群众和重点群体积极就业。

搭建平台促进就业。该县围绕稳就业保就业目标,积极搭建就业供需平台,实施“点对点”一站式公共就业服务,确保有劳动能力有就业意愿的群众充分就业,实现稳定增收。

技能培训提升就业。该县把技能

培训作为提升就业的重要途径,依托市县就业培训机构,开展订单培训定向就业定点输出,促进培训学员中无业者有业可就、就业者技能提升、从业者收入增加,真正实现培训服务促就业的目标。

建强基地安置就业。商南县依托易地搬迁群众集中居住优势,扩大就地就近就业规模,培育新的就业增长点,积极培育建设社区工厂和就业帮扶基地,落实相关补贴政策,引导社区工厂和就业帮扶基地优先吸纳脱贫劳动力、搬迁点劳动力和受灾户劳动力就地就近就业。

## 商南县白浪中心幼儿园加强冬季校园安全工作

阳光讯(记者韩建军 通讯员董辉文/图)日前,商南县湘河镇白浪中心幼儿园为保障冬季校园安全,将各种安全风险点纳入防控范畴,紧盯薄弱环节和突出问题,多措并举强化校园安全防范工作,全力维护校园安全稳定。

据介绍,湘河镇白浪中心幼儿园,各班级根据幼儿年龄特点并结合实际选好安全教育内容,上好安全教育课,落实每天离园前“5分钟”和周末、节假日前对幼儿重点进行交通安全等方面的安全教育;利用家园联系栏、班级微信群、家访活动以及印发《告家长书》对幼儿家长进行安全提醒,不断增强幼儿及家长的安全意识。幼儿在园进行的一切活动,教师都要时刻关注,保证安全有序。该园利用消防安全宣传日开展了一次消防应急疏散演练活动,向师幼讲解了灭火器的正确使用方法,进一步提高了广大师幼的消防安全意识和应急逃生能力。



开展安全教育活动现场

## 洛南联社让惠民财政补贴“一卡通”落地



信用社人员将“一卡通”送到客户手里

阳光讯(记者韩建军 通讯员罗文涛文/图)连日来,洛南联社古城信用社干部职工扎实贯彻落实各级惠民惠民财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作会议精神,走进村组积极为辖区内残疾、特殊群众补办惠民财政补贴资金“一卡通”账户,让其真正成为服务群众的“幸福卡”。

“咱们镇上还有好多生活不能自理的特殊人群,因为无法到信用社现场办理‘一卡通’账户,导致政府发放的惠农补贴资金无法达到账户里……”古城镇政府将该问题反馈到古城信用社,想了解一下类似问题该如何解决。“请镇政府放心,针对行动不便的特殊客户群体,我们将采取上门延伸服务的特殊方式,坚决保证在限期内高质量完成任务,全力为群众解决实际困难是我们义不容辞的责任!”洛南联社古城信用社主任孟海军斩钉截铁地说。

随后,信用社派出4名客户经理,配合镇干部对全镇进行了摸底调查,发现不能到信用社现场办理惠农“一卡通”账户的群众共有17户。

信用社拿到客户的信息后,孟海军

带领员工到客户家中,现场采集客户影像资料,当场签订委托授权书,由其监护人到营业网点办理开户业务,解决惠农财政补贴资金“一卡通”账户问题。

据介绍,今年以来,洛南联社积极响应县委县政府惠民惠民财政补贴资金“一卡通”工作部署,多措并举强化宣传及服务力度,扎实推进惠民惠民财政补贴资金“一卡通”工作落地落实。洛南联社将充分发挥点多面广的优势,不断提升服务水平,以“一卡通”专项治理为契机,全力支持乡村振兴和地方经济发展,努力为群众提供更加优质、方便、快捷的金融服务,全力办好老百姓的“放心银行、良心银行、贴心银行”,为县域发展作出更大贡献。

## 今日资讯

丹凤县龙驹寨街办  
多举措推进“九率一度”提升工作

阳光讯(记者韩建军 通讯员刘海侠)日前,记者从丹凤县获悉,该县龙驹寨街道办事处始终把平安创建作为一项重要工作,牢牢增强街道和村、社区维护稳定责任,深入开展普法宣传和平安创建宣传,扎实开展矛盾纠纷排查、调处和稳控工作,切实加强特殊人群帮教管理,积极探索社会管理创新,辖区平安创建“九率一度”稳步提升,为经济社会持续健康发展营造了安定有序的发展环境。

加强领导,增强责任。龙驹寨街道办事处认真对街道、村(社区)、组干部的工作责任进行再落实,对思想不重视、“九率一度”排名靠后的村(社区),严格实行责任追究;广泛宣传,凝聚共识。该街道办事处采取会议宣传、刷写标语、印发传单、张贴喷绘、办黑板报、电视广播等多种形式,全面开展平安创建和普法宣传;化解矛盾,促进和谐。街道办事处坚持推行干部坐班、民事代办等联系服务群众制度,充分发挥党员干部和老年协会调处化解矛盾纠纷的积极作用,不断提升群众对平安创建的满意率;群防群治,维护稳定。街道办事处加强对校园和车站周边、城中村等重点部位的治安整治和重点人群的监管,切实增强群众治安防范意识和防范能力,保障辖区社会稳定。

商南县过风楼镇建强基层堡垒  
助力乡村振兴

阳光讯(记者韩建军 通讯员卢嘉辉代绪刚)日前,记者从商南县获悉,该县过风楼镇自今年以来通过建强基层堡垒、打牢经济基础,提供振兴保障“三大行动”,推动抓党建促乡村振兴各项工作任务落实落细。

选头雁,强班子,夯实基层堡垒。过风楼镇坚持高线、严守底线,把政治标准放在首位,从退伍军人、外出务工返乡人员、高校毕业生大学生、致富能手等“六类人员”中选拔党支部书记14人,选优配强乡村振兴“领头雁”。

兴产业,谋发展,打牢经济基础。过风楼镇按照市委“一都四区”规划布局,围绕县委聚焦“四大产业”、打造“四大名城”、实施“五大工程”总路线图,镇党委立足镇情实际,积极谋划,确立了“一镇两翼三心四强五化”发展路径,为全镇各村经济发展确立了发展方向,为乡村振兴打牢经济基础。

强引领,善治理,提供振兴保障。过风楼镇充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,加快基础设施建设,推动基层社会治理;完善25.3公里道路硬化提升,实施“四季有绿、三季有花、全年常亮”道路绿化亮化工程,切实提升基础设施建设;以党员先锋模范作用引领群众自治,夯实乡村治理根基,为乡村振兴提供基础保障。